证券代码: 300438

证券简称: 鹏辉能源

公告编号: 2022-117

广州鹏辉能源科技股份有限公司 关于对全资孙公司增资进展暨完成工商登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

广州鹏辉能源科技股份有限公司(以下简称"公司")于2022年5月20日召开的第四届董事会第二十八次会议审议通过了《关于对全资孙公司增资的议案》,公司用自有资金以1元/股向柳州鹏辉能源科技有限公司(以下简称"柳州鹏辉")增资24,000万元,增加注册资本24,000万元,增资完成后柳州鹏辉的注册资本将由2,000万元增加至26,000万元。

近日,柳州鹏辉已完成了相关工商注册变更登记手续,并取得了柳州市北部生态新 区行政审批局核发的《营业执照》,登记的相关信息如下:

统一社会信用代码: 91450200MA5NN5TB0M

名称: 柳州鹏辉能源科技有限公司

类型: 其他有限责任公司

住所:柳州市阳和工业新区汽车零部件出口基地阳和服务中心201-41室

法定代表人: 夏信德

特此公告。

注册资本: 26,000万人民币

成立日期: 2019年03月13日

营业期限: 2019年03月13日至长期

经营范围:储能技术服务;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;电池制造;智能输配电及控制设备销售;充电桩销售;输配电及控制设备制造;机动车充电销售;电池零配件生产;新材料技术研发;电池销售;电池零配件销售;新能源汽车换电设施销售;光伏设备及元器件销售;货物进出口;其他电子器件制造;电子元器件制造;集中式快速充电站;新能源汽车电附件销售;电子元器件零售;新能源汽车废旧动力蓄电池回收及梯次利用(不含危险废物经营);电子专用材料制造;电子专用材料销售;工程和技术研究和试验发展;新材料技术推广服务;资源再生利用技术研发;合同能源管理(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

广州鹏辉能源科技股份有限公司董事会 2022年8月23日